Grundschulkonig

Schriftliches Multiplizieren 3 LOSUNG

(FUr mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Losungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.)

Multiplizieren mit Vielfachen von 100

Berechne die Aufgaben schriftlich.

368 - 500 =184 000

368 - 500

184000
00

+
+ 0)

184000

474 - 300 =142 200

474 - 300

142200
+ 00

+ 0

142200

223 - 400 =89 200

223 - 400

89200
+ 00
+ 0
89200

524 - 700 = 366 800

524 - 700
366800
+ 00
+ 0
366800
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245 - 200 = 49 000

245 - 200

49000
00

+
+ 0

49000

395-700 =276 500

395 -700

276500
+ 00

+ 0

276500

364 - 500 =182 000

364 - 500

182000
+ 00
+ 0
182000

245 - 500 =122 500

245 - 500
122500
+ 00
+ 0
122500

542 - 400 = 216 800

542 - 400
216800
+ 00
+ 0]
216800

752 - 600 = 451200

752 - 600
451200
+ 00
+ 0
451200

629 - 200 =125 800

629 - 200
125800
+ 00
+ 0
125800

706 - 600 = 423 600

706 - 600
423600

+ 00
+ 0
423600



